

16岁少年多次盗抢并纵火

自称“玩游戏、寻刺激”，目前已被刑事拘留



冯某在刑事拘留书上签字。

本报威海2月20日讯(记者 陶相银 吕修全 通讯员 于少川) 15日夜，经过近一个月的蹲守，威海经区警方成功将系列盗窃、抢劫、纵火犯罪嫌疑人冯某抓获，而黑龙江籍的冯某年仅16岁。因自幼缺乏家庭管教，冯某过着“过一天算一天”的日子，在当地曾盗窃50多起。去年12月份来威后，冯某在经区数次作案，并在一起纵火案中导致一女青年窒息死亡。作案后，冯某还数次拨打110向警方挑衅，对此，冯某解释为“玩游戏、寻刺激”。目前冯某已被刑事拘留。

去年12月下旬以来，经区皇冠、西苑街道居民小区内先后发生多起入室盗窃、抢劫案件，犯罪嫌疑人逃离时还纵火，在其中一起盗窃、纵火案中，一女青年在逃生时窒息死亡。经取证，警方发现这一系列案件系一人所为。在警方侦查中，110指挥中心还曾数次接到犯罪嫌疑人的电话，称“要和警察聊聊”等。在大量摸排走访后，警方掌握了犯罪嫌疑人的作案轨迹，并蹲守布控。15夜，伺机作案的犯罪嫌疑人冯某被民警抓获。审讯中，冯某对犯罪事实供认不讳，目前他已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

18日下午，在威海市看守所内，冯某说，“没钱就出去偷，最多时一晚上偷4家。如果偷的东西不多，就点把火”。冯某说，他纵火主要是寻刺激，还曾想点燃受害人家中的煤气罐。“打110就是想玩点更刺激的游戏”。

据冯某交代，他5岁时父母离异，一直缺乏家庭管教，平时就在网吧里打游戏、看电影。冯某曾数次被公安机关处理，2009年因疯狂盗窃50多起被哈尔滨市少管所劳动管教1年，去年9月份获释后一直四处游荡，以盗窃为生。

撞了出租 看看跑了

轿车司机肇事逃逸被拘

本报威海2月20日讯(记者 吕修全 通讯员 汤华兵) 2月18日，涉嫌交通肇事逃逸的驾驶员常某和在事故中被撞出租车的司机一同来到交警一大队事故处理科，常某对自己16日晚在新威附路上驾驶汽车撞了出租车后逃逸的犯罪事实供认不讳。常某因涉嫌交通肇事逃逸被处以行政拘留15天并处2000元罚款。

据常某交代，2月16日晚10点，常某驾驶着一辆黑色尼桑轿车“出去买烟”，尼桑自南向北行至新威附路路口时，“我向左转弯，突然发现一辆出租车在前方，我马上踩了刹车，但还是晚了。”尼桑一头撞上了出租车，出租车车头被撞花了脸，尼桑也由于惯性发生了甩尾，其右侧又撞向了出租车。

事故发生后，常某下车查看了出租车司机的伤势，“安全气囊打开了，那人趴在那里也不说话。”常某打开出租车车门，坐在副驾驶上查看出租车司机情况，“他好像没什么事，还掏出电话报了警。”听到出租车司机报警，常某想到自己没有购买车险，想“私了”，遭到拒绝后，常某驾车匆忙离开了事故现场。

交警一大队民警接到报警后，赶赴现场调查情况，所幸出租车司机并无大碍。办案民警在调查取证后，于2月17日在某汽车大修厂发现了肇事车辆，根据车辆信息锁定了涉嫌交通肇事逃逸的犯罪嫌疑人常某，并通知其于18日上午到交警一大队处理事故。

据了解，常某现已因涉嫌交通肇事逃逸被处以行政拘留15天并处2000元罚款。